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BRM. 0003.3.2026     Jarocin, data zgodna z podpisem elektronicznym 

        

Szanowny Pan  

Grzegorz Gajewski 

Radny Rady Miejskiej w Jarocinie  

(za pośrednictwem e- maila: 

grzegorz.gajewski@jarocin.pl) 

 

W związku z interpelacją złożoną w dniu 9 lutego 2026 r. dot. zagospodarowania wskazanych 

odpadów pochodzących z pojazdów samochodowych w PSZOKU, Gmina Jarocin po uzyskaniu 

odpowiedzi z Wielkopolskiego Centrum Recyklingu Sp. z o.o. w Jarocinie informuje, co następuje: 

,,Ad 1. Zgodnie z punktem nr 22. Regulaminu Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych 

zlokalizowanego na terenie gminy Jarocin w Witaszyczkach do PSZOK nie są przyjmowane części 

samochodowe (m. in. tapicerka, szyby, zderzaki, reflektory, elementy karoserii, plastiki samochodowe). 

Ad 2. Wskazane w pytaniu nr 1 odpady nie są klasyfikowane jako odpady komunalne, czyli takie, które 

mieszkańcy wytwarzają w gospodarstwie domowym, w związku z powyższym nie mogą być dostarczane 

do PSZOK. 

Ad 3. i Ad 4. W odniesieniu do zadanych pytań w punkcie 3 i 4 Pana interpelacji uprzejmie informuję, 

że w przedmiotowych sprawach należy bezpośrednio zwrócić się do Spółki WCR. 

Z poważaniem  

z up. Burmistrza Jarocina  

II Zastępca Burmistrza  

Radosław Żyto  

/-/ podpisano kwalifikowanym 

podpisem elektronicznym  
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Otrzymują: 

1) Adresat   

2) a/a 

Do wiadomości: 

1. Przewodnicząca Rady Miejskiej w Jarocinie p. Anna Iwicka  

2. Biuro Rady Miejskiej  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sporządziła: Marta Mazurek- Dębska, marta.mazurek@jarocin.pl, tel. 627499561  

Sprawdziła i zatwierdziła: Honorata Nawrocka  
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Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 

1. Administrator:  

Administratorem Państwa danych osobowych jest Gmina Jarocin z siedzibą w Jarocinie przy Al. Niepodległości 10, 63 200 Jarocin. 

W sprawach związanych z Państwa danymi osobowymi można się kontaktować listownie na adres Gmina Jarocin z siedzibą w 
Jarocinie przy Al. Niepodległości 10, 63 200 Jarocin lub pocztą elektroniczną pod adresem sekretariat@jarocin.pl.  

2. Inspektor ochrony danych: 

Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można się skontaktować pocztą elektroniczną pod adresem email: 
iod@jarocin.pl. 

3. Cel i podstawy przetwarzania: 

Państwa dane osobowe przetwarzane w celu: 

a) wypełnienia obowiązków i uprawnień  wynikających z przepisów prawa (art. 6 ust. 1 lit., c, e oraz art. 9. ust. 2 lit. i 
RODO). 

b) zawierania i realizacji umów z pracownikami (art. 6 ust. 1 lit. b , art. 9. ust 2b, art. 10 RODO) 

c) zawierania i realizacji umów z kontrahentami (art. 6 ust. 1 lit. b RODO) 

d) zapewnienia bezpieczeństwa i ochrony mienia (art. 6 ust. 1 lit. f RODO) 

4. Odbiorcy danych osobowych: 

Państwa dane osobowe mogą być przekazywane podmiotom przetwarzającym dane na podstawie umowy powierzenia oraz innym 
podmiotom takim jak organy administracji skarbowej, administracji publicznej, ZUS, GUS, wymiaru sprawiedliwości, i innym 
zgodnie z wymaganiami przepisów prawa. 

5. Okres przechowywania danych:  

Państwa dane osobowe przechowywane będą przez okres wymagany przepisami prawa a szczególnie przepisami określającymi 
zasady postępowania z dokumentacją oraz przechowywania dokumentów nie krócej niż okres wskazany w przepisach o 
archiwizacji. Oznacza to, że dane osobowe mogą zostać usunięte po okresie od 5 do 50 lat lub przetwarzane bezterminowo zależnie 
od kategorii archiwalnej i obowiązujących przepisów. Dane z monitoringu wizyjnego przechowywane będą nie dłużej niż 3 
miesiące, chyba, że stanowią lub mogą stanowić dowód w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów prawa. 

6. Państwa prawa w zakresie przetwarzania: Mają Państwo prawo do: 

- dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii; 

- żądania sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych; 

- żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych; 

- żądania usunięcia danych osobowych; 

- prawo do przenoszenia przetwarzanych w sposób zautomatyzowany; 

- wniesienia skargi do Prezesa UODO na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 
Warszawa.Prawo do sprzeciwu przysługuje Państwu jedynie wobec  przetwarzania na podstawie art. 6 ust. 1 lit f. 

7. Informacja o wymogu podania danych: 

Podanie danych osobowych warunkiem zawarcia i realizacji umowy oraz obowiązków i uprawnień Administratora wynikających z 
przepisów prawa.  

8. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji oraz przekazywanie danych do państwa trzeciego: 

Państwa dane nie będą podstawą do zautomatyzowanego podejmowania decyzji oraz nie będą profilowane Nie będą również 
przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.  
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